
 OEF 170525 De omzet vergroten 

Opgave 1. De omzet vergroten 

Een fabrikant van sportschoenen wil graag zijn omzet vergroten. De fabrikant heeft 

namelijk nog best wel wat productiecapaciteit over en wil proberen door een 

vergroting van de omzet zijn winst te verhogen.  Uit de huidige gegevens moet 

worden opgemaakt hoe dat het beste kan.  

Bron 1. Gegevens fabrikant sportschoenen 

Qv = -30P+1.000 
GO = 20 

De prijs is in euro’s 
De hoeveelheid is in duizenden paren 

 
De productiecapaciteit is 500.000 paar 

 

1. Bereken de prijselasticiteit van de gevraagde hoeveelheid als de 

sportschoenenfabrikant de prijs verhoogt met 10% 

2. Is er sprake van een prijselastische of prijsinelastische vraag? Leg uit waarom. 

3. Verklaar aan de hand van de elasticiteit of de omzet zal stijgen of dalen bij een 

prijsverlaging. 

4. Bereken hoeveel, vanuit de oude situatie gezien, de prijs moet dalen om de 

productiecapaciteit volledig te benutten. 

 


